



"ПАСИФИК ИНТЕРПЛЭЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 Φ орма "ПАСИФИК ИНТЕРПЛЭЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

octbennocta.

Регион При

Приморский край

Телефон

(423) 222-57-25, (4232) 73-89-97

ИНН

2536108602

ОГРН

1022501287786

ОКПО

56781050

OKATO

05401364000

Расшифровка

Ленинский

OKATO

Факс (4232) 22-57-25

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВ	ЗЭД Тип	Наименование вида деятельности
	<mark>61</mark> Группа	<u> Деятельность водного транспорта</u>
61.10). <mark>2</mark> Основной	Деятельность морского грузового транспорта

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПАСИФИК ИНТЕРПЛЭЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ПАСИФИК ИНТЕРПЛЭЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ПАСИФИК ИНТЕРПЛЭЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПАСИФИК ИНТЕРПЛЭЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПАСИФИК ИНТЕРПЛЭЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 06.11.2002. Компания "ПАСИФИК ИНТЕРПЛЭЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 690091, Г ВЛАДИВОСТОК, УЛ СУХАНОВА 3, К 74 и специализируется на Деятельность морского грузового транспорта. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2536108602, ОГРН 1022501287786, ОКПО 56781050.